
Gute Aussicht
Der Klinikverbund Südwest ist einer der größten und leistungsfähigsten kommunalen Krankenhausverbünde in Baden-Württemberg und 
verfügt über mehr als 1.500 Planbetten. Unsere rund 5.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter versorgen an sechs Standorten jährlich bis zu 
78.000 Patienten stationär und annähernd 300.000 ambulant. Wir planen derzeit zukunftsweisende Klinikneubauten und Modernisierungen, 
einschließlich zukunftsweisender intersektoraler Campusstrukturen, mit Investitionen von rund 800 Mio. € in den Landkreisen Böblingen und 
Calw und setzen unser verbundweites Medizinkonzept um.

Wir suchen für die Leitung unserer beiden größten Standorte, das Klinikum Sindelfingen-Böblingen, einen

Regionaldirektor (m/w/d) 
als zukünftigen Prokuristen der Konzern-Geschäftsführung
Kennziffer KV 4053

Ihre Aufgaben
•	Eigenverantwortliche Leitung der beiden Klinikstandorte inklusive wirtschaftlicher Verantwortung und strategischer Weiterentwicklung der  
 Standorte sowie der dort angesiedelten Medizinischen Versorgungszentren im Sinne der Konzern-Medizinstrategie
• Gestaltung und Umsetzung der Wirtschaftsplanung in Zusammenarbeit mit den dafür zuständigen Geschäftsbereichen
• Eigenständige disziplinarische Leitung der medizinischen Bereiche mit Ausnahme der Pflege, Leitung der Chefarztkonferenzen
• Aktive Mitgestaltung bei der weiteren Bauplanung einschließlich der zukünftigen Prozessreorganisation mit Blick auf die Fusion beider  
 Häuser zum Flugfeldklinikum in Abstimmung mit den Nutzern gemeinsam mit dem Projekt-GF Bau (www.flugfeldklinikum.de)
• Mitwirkung, Leitung und Beauftragung unterschiedlicher Organisationsprojekte und Veränderungsprozesse
• Wirtschaftlichkeitsberechnungen und Unterstützung der Geschäftsführung bei übergeordneten strategischen Entscheidungen
• Sicherstellung und Schaffung der notwendigen Rahmenbedingungen für einen ordnungsgemäßen Klinikbetrieb
• Primärer Ansprechpartner für die örtlichen Betriebsräte
• Standortübergreifende Tätigkeit als kaufmännischer Ansprechpartner der zugewiesenen medizinischen Fachzentren des Klinikverbundes

Ihr Profil
Nach einem Hochschulstudium im wirtschaftswissenschaftlichen oder medizinischen Bereich oder einer vergleichbaren Qualifikation konnten 
Sie bereits mehrjährige Berufserfahrung in einer Leitungsposition in einem Krankenhausbetrieb und/oder in einer Krankenhausberatung sammeln. 
Sie besitzen ein ausgeprägtes positiv orientiertes, motivierendes und zielorientiertes Führungsverhalten. Ein herausragendes, wertschätzendes 
Kommunikationsverhalten setzen wir voraus. Erfahrung in Bauprojekten sowie in der Optimierung von Prozessen einschließlich der inneren 
Motivation, sich regelmäßig vor Ort ein Bild von den Prozessen zu machen, sind von Vorteil.

Ihr unternehmerisches Denken und Handeln wird von einem präzisen und kostenbewussten Urteilsvermögen geleitet und Ihre Arbeitsweise 
zeichnet sich durch ein hohes Maß an Flexibilität, Zuverlässigkeit und organisatorischem Geschick aus. Ihre Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 
motivieren Sie durch Ihre Erfahrung kombiniert mit hoher Sozialkompetenz und Begeisterungsfähigkeit. Unternehmerische Entscheidungen 
setzen Sie effektiv und effizient um.

Wir bieten Ihnen
• Eine spannende und verantwortungsvolle Tätigkeit mit umfangreichem Gestaltungs- und Handlungsspielraum in einem der TOP 20 Klinik- 
 verbünde Deutschlands
• Entfaltungsmöglichkeiten Ihrer operativen und strategischen Kompetenz bei der Umsetzung der Medizinstrategie sowie bei der Begleitung 
 des Großprojektes Flugfeldklinikum
• Ein leistungsstarkes, motiviertes und gut eingespieltes Management-Team im Verbund
• Eine attraktive Vergütung mit leistungsorientierten Bestandteilen
• Unterstützung des/der Lebenspartners/-in bei der Karriereplanung im Rahmen des „Dual Career“-Programms der Wirtschaftsförderung der Region  
 Stuttgart

Das Auswahlverfahren wird von der Personalberatung Huber Human Capital begleitet. Für ein erstes Gespräch steht Ihnen Herr Huber  
(Tel. 0228-299757769) sowie der Vorsitzende der Geschäftsführung des Klinikverbundes  
Südwest, Herr Dr. Noetzel (Tel. 07031-98-12001), sehr gerne zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung bitte mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen. Bitte senden Sie 
uns diese bevorzugt per Mail an adh@huberhc.com

www.karriere-kvsw.de


